
УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

«МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЯКШУР-БОДЬИНСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

П Р И К А З

от «27» мая 2022 года                                                                          №  26
с. Якшур-Бодья

Об утверждении  Методики прогнозирования 
поступлений доходов по источникам финансирования дефицита

 бюджета  муниципального образования «Муниципальный округ 
Якшур-Бодьинский район  Удмуртской Республики», 
администрируемых  Управлением финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ
 Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»
В соответствии со статьей 160.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от   26 мая 2016 года № 469 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета», ПРИКАЗЫВАЮ: 

1. Утвердить Методику прогнозирования поступлений доходов по источникам финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», администрируемых  Управлением финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», согласно приложению к настоящему приказу.

2. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
И. о. Начальника  

Управления финансов                                                         Л.П. Шулепова   
Вахрушева Ирина Леонидовна

т.4-16-56     
Приложение

Утверждена приказом 
Управления финансов 

муниципального образования

 «Муниципальный округ 

Якшур-Бодьинский район 

Удмуртской Республики»                                                                                                
от «27»  мая  2022 года № 26
Методика

 прогнозирования поступлений доходов по источникам финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», администрируемых  Управлением финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»
1. Настоящая Методика прогнозирования поступлений доходов по источникам финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», администрируемых  Управлением финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» (далее - Методика) определяет параметры прогнозирования поступлений доходов по источникам финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» (далее – бюджет муниципального округа), главным администратором которых является Управление финансов муниципального образования  «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район  Удмуртской Республики» (далее – Управление финансов).
2. Перечень поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета муниципального округа, в отношении которых Управление финансов как главный администратор выполняет бюджетные полномочия, утверждается решением Совета депутатов муниципального округа о бюджете муниципального округа на очередной финансовый год и плановый период.
3. Расчет прогнозного объема поступлений осуществляется в следующем порядке:

3.1. Получение кредитов от кредитных организаций бюджетами муниципальных округов в валюте Российской Федерации:
а) используется метод прямого счета;

б) для расчета прогнозного объема поступлений учитываются:
- прогнозируемый объем дефицита и/или объем муниципальных заимствований, подлежащих погашению (если источником покрытия/погашения являются кредиты от кредитных организаций) на соответствующий год;

- действующие кредитные договоры и планируемые к заключению в соответствующем финансовом году;

- утвержденные Администрацией муниципального округа основные направления долговой политики муниципального округа на соответствующий финансовый год;

- конъюнктура рынка кредитования;

в) формула расчета:

Пкр = Пд + Зкр, где

Пкр – поступление кредитов от кредитных организаций по действующим (и планируемым к заключению) договорам в соответствующем финансовом году;

Пд – планируемый объем поступлений кредитов от кредитных организаций, привлекаемых в целях финансирования дефицита бюджета муниципального округа;

Зкр – объем муниципальных заимствований, подлежащих погашению за счет кредитов от кредитных организаций, а также объем ассигнований на исполнение муниципальных гарантий за счет кредитов от кредитных организаций в соответствующем финансовом году.

3.2. Получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами муниципальных округов в валюте Российской Федерации:
а) используется метод прямого счета;

б) для расчета прогнозного объема поступлений учитываются:

- объем муниципальных заимствований, подлежащих погашению, если источником погашения являются бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (при условии их распределения на уровне данной бюджетной системы) на соответствующий финансовый год;
- действующие соглашения о получении бюджетных кредитов бюджетной системы Российской Федерации и планируемые к заключению (при условии их распределения на уровне данной бюджетной системы) на соответствующий финансовый год;
- распределение лимитов бюджетных кредитов из бюджета Удмуртской Республики бюджету муниципального округа в соответствующем финансовом году;
- утвержденные Администрацией муниципального округа основные направления долговой политики муниципального округа на соответствующий финансовый год;

в) формула расчета:

Пбкр = Пбкр1 + Пбкр2, где

Пкр – получение бюджетных кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в соответствующем финансовом году;

Пбкр1 – полученные бюджетные кредиты из бюджета Удмуртской Республики в соответствующем финансовом году;

Зкр – планируемые к получению бюджетные кредиты из бюджета Удмуртской Республики с учетом распределенных лимитов в соответствующем финансовом году.
