Отчет о деятельности Совета депутатов 
МО «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район 
Удмуртской Республики» первого созыва в  2021 году.

Добрый день, уважаемые коллеги!
Представляю доклад о работе Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»  первого созыва  в 2021 году.
Установленное количество депутатов 27 человек, на сегодняшний день замещены все 27 мандатов. На первой сессии избраны председатель и заместитель председателя районного Совета депутатов. 
Сформирована структура представительного органа, состоящая из пяти постоянных комиссий и президиума райсовета. Также депутаты объединились в четыре политические фракции.
Депутатами избран первый Глава муниципального округа, утверждена структура Администрации округа, принимаются решения по утверждению нормативных правовых актов, необходимых для обеспечения деятельности вновь сформированных органов местного самоуправления. В то же время проходят процедуры ликвидации органов местного самоуправления муниципального района и муниципальных образований – сельских поселений.
Принят главный нормативный правовой акт муниципального округа - Устав муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики». В период с сентября по декабрь месяцы отчетного года проведено 7 сессий и 8 сдвоенных заседаний постоянных комиссий. Рассмотрено 143 вопроса из них 138 из списка основных вопросов и 5 дополнительных информационных вопроса.
Принято 23 новых нормативных правовых акта.
Наибольшее количество принятых решений связано с вопросами бюджета и  местных налогов.  Все бюджетные и имущественные проекты решений прошли внешнюю финансовую проверку Контрольно-счетного органа.      
До нового года проведены публичные слушания по обсуждению проекта Устава муниципального округа и проекта бюджета округа на 2022 год и два последующих года.
Вновь принятые нормативные правовые акты направлены  в общефедеральный Регистр нормативных правовых актов.
С целью опубликования (обнародования) принятые решения размещались на официальном сайте Якшур-Бодьинского район, в районной газете «Рассвет» и в печатном издании Вестнике правовых актов органов местного самоуправления Якшур-Бодьинского района. В течение отчетного периода издано 20 номеров Вестника.
           Сессии Районного Совета депутатов проходили в открытом режиме, но с ограниченным количеством участников, из-за ограничений связанных с распространением коронавирусной инфекции.
Явка депутатов на сессии составила –82  %. Явка на заседания постоянных комиссий -   59 %.  Именная явка депутатов представлена в таблице в раздаточном материале.   
Уважаемые коллеги, не забываем, что мы замещаем муниципальные должности и обязаны принимать участие в заседаниях постоянных комиссий и сессиях. 
Для оперативного информирования депутатов создан  чат группы депутатов в приложении Viber. 
В настоящее время идет процесс формирования различных комиссий муниципального образования,  в составы которых предлагаются и входят депутаты райсовета. 
              В соответствие с антикоррупционным законодательством все депутаты (кроме одного) после избрания представили сведения о доходах, расходах, имуществе  и обязательствах имущественного характера.                 
               В отчетный период в Приемную районного Совета депутатов обратились 2 человека. На обращения даны ответы.
Продолжается сотрудничество районного Совета с общественными объединениями граждан. Сегодня требуется дополнительное формирование состава  Общественной палаты и избрание нового председателя палаты, в связи со сложением полномочий по собственному желанию Груздевым Владимиром Алексеевичем и некоторыми другими членами палаты.
Избран новый председатель Молодежного парламента, Загребин Вадим Аркадьевич,  мастер РЭС. 
Депутаты райсовета не ограничиваются в своей деятельности только участием в сессиях, активно помогают исполнительной власти решать текущие вопросы и проблемы в таких направлениях, как: 
-  проведение культурных, патриотических, спортивных мероприятий;
 -  поздравление юбиляров и ветеранов труда;
-  оказание финансовой помощи организаторам  мероприятий;
-  приобретение подарков детям акции «Елка желаний»;
-  предоставление техники для проведения хозяйственных работ; 
- мероприятиях инициативного бюджетирования;
          -  работах по благоустройству территорий;
          -  в других мероприятиях. 
        Особо хочу выделить активную работу постоянной комиссии по образованию, молодежной политике, патриотическому воспитанию и семейной политике (председатель Ефремов Владимир Георгиевич), которая активно проводит встречи с учащимися школ нашего района, используя все ресурсы комиссии. Спасибо и другим активным депутатам за мероприятия и поддержку наших жителей и надеюсь на еще более активную работу. 
               Уважаемые коллеги, впереди большая, важная и интересная работа по реализации наказов избирателей, адресная помощь людям через проведение личного приема граждан, продолжение формирования нормативной правовой базы муниципального округа.
[bookmark: _GoBack]               В Государственной Думе РФ идет процесс принятия нового закона о развитии местного самоуправления в России. Проект закона принят в первом чтении. Принятие нового закона повлечет очередные изменения в нормативной правовой базе местного самоуправления на местах. 
       Уважаемые, коллеги, призываю вас стать активными участниками мероприятий, посвященных Году образования в Удмуртской Республике и Году сохранения культурного наследия в Российской Федерации и многих других районных и региональных мероприятиях. Будем надеяться на благополучную эпидемиологическую ситуацию и проведение всех запланированных мероприятий.
              Наступивший год связан с выборами депутатов Государственного Совета УР и Главы УР. Я уверен, что мы с вами примем самое активное участие в избирательных процессах. 
          Благодарю всех участников сегодняшней сессии за взаимопонимание, поддержку и положительные результаты первых  трех месяцев работы  депутатов первого созыва муниципального округа.
	
Спасибо за внимание.


